
ÖõóéêÞ ¼íïìá:____________________________________

Â

Ùñéáßï
ÊáèçãçôÞò/ôñéá: Âáèìüò:________________

Çì/íßá:                                       
Êýêëùóå ôï Ó Þ ôï Ë, áí ç ðñüôáóç åßíáé óùóôÞ Þ ëÜèïò áíôßó÷ïé÷á.

1. Ó Ë Ôï âÜñïò åßíáé ìßá äýíáìç ðïõ áóêåß ìüíï ç Ãç.

2. Ó Ë Ôï âÜñïò ôùí óùìÜôùí ðáñáìÝíåé óôáèåñü, üðïõ êé áí âñßóêåôáé ôï óþìá.

3. Ó Ë Ç äéåýèõíóç ôç ôñéâÞò åßíáé ðáñÜëëçëç ðñïò ôéò ôñéâüìåíåò åðéöÜíåéåò.

4. Ó Ë Áí Ýíá óþìá åßíáé óå åðáöÞ ìå åëáôÞñéï, ôüôå ôï óþìá äÝ÷åôáé äýíáìç áðü ôï
åëáôÞñéï ìå êáôåýèõíóç ðïõ ôåßíåé íá åðáíáöÝñåé ôï åëáôÞñéï óôï öõóéêü ôïõ
ìÞêïò.

5. Ôï óþìá ãëõóôñÜåé ðñïò ôá êÜôù óôï êåêëéìÝíï åðßðåäï. Ó÷åäßáóå ôéò ôñåéò äõíÜìåéò ðïõ
áóêïýíôáé åðÜíù ôïõ êáé ãñÜøå áðü ðïý ðñïÝñ÷åôáé ç êÜèå ìßá.

ÁðÜíôçóç

6. Ç óöáßñá ðåñéóôñÝöåôáé, üðùò äåß÷íïõí ôá âåëÜêéá, óå êáôáêüñõöï åðßðåäï äåìÝíç óôçí
Üêñç íÞìáôïò. Ó÷åäßáóå óôéò èÝóåéò Á êáé Â ôéò äõíÜìåéò ðïõ äÝ÷åôáé ç óöáßñá êáé ãñÜøå áðü
ðïý ðñïÝñ÷ïíôáé.

ÁðÜíôçóç
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7. Óå ìßá ìéêñÞ óöáßñá áóêïýíôáé äýï äõíÜìåéò  F1=80N êáé F2=60N. Ìå êëßìáêá 20Í/1cm:

a. Íá ó÷åäéÜóåéò ôéò äýï äõíÜìåéò F1 êáé F2 êáé ôç óõíéóôáìÝíç ôïõò Fïë.

b. Íá õðïëïãßóåéò ôçí Fïë.

¼ôáí ïé äõíÜìåéò Ý÷ïõí ßäéá êáôåýèõíóç, áíôßèåôåò êáôåõèýíóåéò êáé êÜèåôåò ìåôáîý ôïõò
äéåõèýíåéò

ÁðÜíôçóç
ºäéá êáôåýèõíóç

Áíôßèåôåò êáôåõèýíóåéò

ÊÜèåôåò äéåõèýíóåéò

8. Ôé åííïïýìå üôáí ëÝìå üôé "Ýíá óþìá éóïññïðåß";

Ïé åñùôÞóåéò óùóôïý-ëÜèïõò âáèìïëïãïýíôáé áðü 1 ìïíÜäá ç êÜèå ìßá êáé ïé õðüëïéðåò áðü 4
ìïíÜäåò.
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ÁðáíôÞóåéò
1. Ë
2. Ë
3. Ó
4. Ó

5.
Óôï óþìá áóêïýíôáé:

a. Ç äýíáìç ôïõ âÜñïõò W, ðïõ
áóêåßôáé áðü ôç Ãç.

b. Ç äýíáìç Í, åßíáé ç êÜèåôç äýíáìç
ðïõ áóêåßôáé áðü ôçí åðéöÜíåéá ôïõ
êåêëéìÝíïõ åðéðÝäïõ.

c. Ç ôñéâÞ Ô, ðïõ áóêåßôáé åðßóçò áðü
ôçí åðéöÜíåéá ôïõ åðéðÝäïõ, ðÜíù
óôï ïðïßï êéíåßôáé ôï óþìá.

6.

Óôç óöáßñá áóêïýíôáé êáé óôéò äýï èÝóåéò ôï âÜñïò W,
ðïõ ðñïÝñ÷åôáé áðü ôç Ãç êáé ç ôÜóç ôïõ íÞìáôïò Ô,
ðïõ ôçí áóêåß ôï íÞìá.

7.   
a. ºäéá êáôåýèõíóç

b. Áíôßèåôçò êáôåýèõíóçò
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c. ÊÜèåôåò äéåõèýíóåéò

Ìå âÜóç ôçí êëßìáêá 20Í/1cm, ç F1 èá ó÷åäéáóôåß ìå ìÞêïò 4cm, ç F2 ìå 3cm êáé ç Fïë

óôçí ðñþôç ðåñßðôùóç ìå ìÞêïò 7cm, óôç äåýôåñç ìå 1cm êáé óôçí ôñßôç ôï ìÞêïò ôçò
åßíáé ç äéáãþíéïò ôïõ ðáñáëëçëüãñáììïõ.

8. "Åíá óþìá éóïññïðåß" óçìáßíåé üôé ôï óþìá Þ èá åßíáé áêßíçôï Þ èá êéíåßôáé åõèýãñáììá êáé
ìå óôáèåñÞ ôá÷ýôçôá, óýìöùíá ìå ôïí Íåýôùíá.
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